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(Pé thi gdm 50 cdu trac nghiém-Thoi gian:90 phut) (Chinh thirc)
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Cau 1. Dién tich hinh phdng gi6i han bdi d6 thi cac ham s6:y =Inx,y =1 va dudng thdng x =1 bdng
A. €. B. e-2. C. e+2. D. 2e.

Cau 2. Trong khdng gian Oxyz,cho mat phéng (P):x+y-1=0 va diém A(2;0;-1). BuGng thang (d) di
qua Adong thdi song song véi (P)va mat phang (Oxy) cé phuang trinh Ia

X=3+t X=2+t X=3+t Xx=1+2t
A. (d):qy=2t . B. (d):{y=-t . C. (d):qy=1+2t. D. (d):qy=-1
z=1-t z=-1 z=-t z=-t

b
Cau 3. Vdi a,b 13 cac tham s& thuc. Gid tri tich phan f(3x2 —2ax —l)dx béng
0

A. b’ -b*a-b. B. b’ +b’a+bh. C. 3b*-2ab-1. D. b’ -ba’-b.

Cau 4. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang (d): X£1 = yIZ = Zerl nhan vects u = (a;2;b) lam
vec-tg chi phuong.Tinh a+b.

A. -4, B. 4. C. -8. D. 8.

Cau 5. Cho s8 phirc z =1+ 2i. Tim tng phan thuc va phan ao clia s§ phic w =2z + z .

A. 3. B. 1. C. 5. D. 2.

Cau 6. Trong khong gian Oxyz,cho hai mét phang (a):3x -2y +2z+7=0, (B):5x—-4y+3z+1=0.
Phuong trinh mat phang(P)di qua géc toa do O dong thai vudng géc véi ca hai mat phang () va (B)la
A. (P):2x-y+2z=0. B.(P):2x-y-2z=0.
C. (P):2x+y-2z=0. D. (P):2x+y-2z+1=0.
Cau 7. Trong khdng gian Oxyz,cho hai diém A(1;2;-1),B(-1;0;1) va mat phéng (P):x+2y-z+1=0.
Viét phuong trinh mat phang (Q) qua A,B va vudng géc véi (P).
A. (Q):—x+y+z=0. B. (Q):2x-y+3=0. C. (Q):3x-y+z=0. D. (Q):x+z=0.
Cau 8. Cho hinh phang (H) gidi han bdi @6 thi ham s8 y = V/x ,hai dung thdng x =1,x =2 va truc
hoanh.Tinh thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang (H) quanh truc hoanh Ox.

3n 3 27
=. B. =. . i D. —.
5 5 C. 3n 3

T

Cau 9. Cho hinh phang (H) gidi han bdi cac duing y = vtanx ,y =0,x=0,x = 7 auay quanh truc

A.

Ox.Tinh thé tich vat thé tron xoay dudc sinh ra.
nln2 nln3

A. . B. . C. nin2. D. I
2 4 ) 4
Cau 10. S phirc nao sau déy c6 diém biéu dién la M(1;-2) ?
A. 1+2i B. —2+.i. C. 1-2i D. -1-2i
Cau 11. Cho s6 phitc z=x +Yi(x,y eR)thda man (1+ 2i)7+ z =3 —4i. Tinh gid tri clia bi€u thic
S =3x-2y.
A. S=-13, B. S=-11. C. S=-12. D. S=-10.
Cau 12. Trong khéng gian Oxyz,cho diém A(2; —3;5). Tim toa dd A' la diém d6i x(rng v&i A qua truc Oy.
A. A'(-2;-3;5). B. A'(-2;-3;-5). C. A'(2;-3;-5). D. A'(2;3;5).

2
Cau 13. Cho ham s8 f(x) lién tuc,cé dao ham trén [-1;2],f(-1) = 8;f(2) = —1.Tich phan ff'(x)dx bang
|

A. 9. B. 1. C. 9. D. 7.
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Cau 14. Ho nguyén ham ctia ham s8 f(x)=3x* +sinx la

A. 6x-cosx+C. B. 6x+cosx+C. C. x> +cosx+C. D. x3-cosx+C.
Cau 15. Goi S 1a dién tich hinh phéng gi6i han bdi cac do thi ham s6:y = x> =3x va y = x. Tinh S.
A. S=4. B. S=2. C. S=8. D. S=0.

Céu 16. Cho ham s8 f(x) lién tuc trén doan [0;10] théa man j f(x)dx=7 j f(x)dx=1.Tinh P= j f(2x)dx.

A. P=3, B. P=12. C. P——6. D. P=6.
Cau 17. Trong khdng gian Oxyz, goi (S) la mat cau di qua 4 di€ém A(2;0;0), B(1;3;0), C(-1;0;3),

D(1;2;3). Tinh ban kinh R clia mét cau (S).

A. R=3, B. R=22. C. R=16. D. R=6.
Cau 18. Trong khéng gian Oxyz,cho hai diém E(-1;0;2),F(2;1;-5). Phuang trinh dudng thang EF la
x-1_y_z+2 p, Xt1_vy_z-2 c. Xt1_ vy _z- 2 p. X-1_y_z+2
3 1 7 1 1 3 3 1 7 1 1 -3

Céu 19. Goi z,,z, la hai nghiém phUic cia phuang trinh z* +2z+10 = 0. Tinh gia trj biéu thirc

A=|21|2 +|22|2.

A. 1043. B. 20. C. 2J10. D. 5.2.
Cau 20. Trong khdng gian Oxyz,géc gilfa hai vec-td i va u = (—\/§;0;1) la
A. 150° B. 120° C. 30° D. 60°

Cau 21. Trong khdng gian Oxyz,cho diém G(1;4;3).Mét phang nao sau day cat cac truc Ox,Oy,0z lan
lugt tai A,B,C sao cho G la trong tam tr dién OABC ?

X y z
. (P):12 4z -48 = 0. . —+—+—=0.
A. (P):12x+3y+4z-48=0 B. (P) FRETREE 0
) _ X, Yz
C. (P):12x+3y+4z=0. D. (P).3 575 1.
Cau 22. Trong khéng gian Oxyz,cho cac diém A(3;-4;0),B(-1;1;3),C(3;1;0). Tim toa d6 diém D trén

truc hoanh sao cho AD =BC.

A. D(0;0;0),D(6;0;0). B. D(-2;1;0),D(-4;0;0).
C. D(0;0;0),D(-6;0;0). D. D(12;0;0),D(6;0;0).
Cau 23. Tinh m6-dun cla 8 phic z biét z = (4 -3i)(1+i).
A. |4=5V2. B. [7]=+2. C. |z|=25J§. D. |{=7v2.
Cau 24, Biét rang ham s6 f(x) =mx+n théa mén j'f(x)dx = 3,j'f(x)dx = 8.Khdng dinh ndo ding ?
0 0
A. m+n=4. B. m+n=-2. C. m+n=2. D. m+n=-4.
Cau 25. Cho s6 phifc z thoa man (1-3.) =431 M6-dun ciia z béing
N .. . .2 b. 5.
2 5 5 4

a
Cau 26. C6 hai gia tri clia s6 thuc a la a;,a, (0 < a, < a,) thda man I(Zx —3)dx =0.Tinh
1

T=3% +3% tlog, (a—Z]
al

A. T=26. B. T=12. C. T=13. D. T=28.
Cau 27. Trong khdng gian Oxyz,cho mat phéng (P):2x -y +z+3=0 va diém A(1;-2;1).Phudng trinh

dudng thang (d) diqua A va vudng géc véi (P)la
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Xx=1+2t X=2+t Xx=1+2t Xx=1+2t

A. (d):qy=-2-t. B. (d):{y=-1-2t. C. (d):qy=-2-4t. D. (d):{y=-2-t.
z=1+3t z=1+t z=1+3t z=1+t
Cau 28. Cho s phirc z thoa méan z(1+2i) =4 -3i.Tim s6 phic lién hgp 'z claz
A 7 -2, B. 7 -2-1 c. 7-2_1 p. 7 -2,
5 5 5 5 5 5 5 5
Cau 29. Cho F(x) la mét nguyén ham ctia ham s6 f(x) = ﬁ,bié“t F(1)=2.Gia tri cia F(0) béng
A. In(-2). B. 2+In(-2). C. 2+In2. D. In2.
5 2
Cau 30. Cho 1= [f(x)dx =26. Tinh J=[x|F(x?+1)+1]dx.
1 0
A. 15. B. 54. C. 52. D. 13.
Cau 31. Biét jx+2dx =a+blnc,véi a,b,ceZ,c<9.Tinhtbng S=a+b+c.
A. S=5. B. S=7. C. S=6. D. S=8.
Cau 32. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) =e*" la
A. %eZH +C. B. %ex +C. C. e +C D. 2™ +C.
Cau 33. Biét F(x) la m6t nguyén ham clia ham s6 f(x)=e”* va F(0)=0.Gia tri cia F(In3) bang
A. 4. B. 8. C. 6. D. 2.
Cau 34. Cho hai s6 phtic z, =1+i va z, = 2-3i.Tinh mdé-dun cta s6 phtc z, +z,.
A. [z, +2,|=+5. B. |z, +2,|=13. C. [z +7|=1. D. [z, +2,[=5

Cau 35. Cho f(x),g(x ) la hai ham s lién tuc trén doan [1;3] thoa:

.3[[ x)+3g(x) Jdx = 10; _[[Zf ~g(x) Jdx = 6 .Tinh j[f(x)Jrg(x)]dx

1

A. 7. B. 6. C. 9. D. 8.
Cau 36. Trong khdng gian Oxyz,cho hai diém A(1;-1;2),B(3;3;0). Mat phang trung truc cia doan théng
AB c6 phugng trinh la

A. x+y-z-2=0. B. x+2y-z+3=0. C. x+2y-z-3=0. D. x+y-z+2=0.
Cau 37. Cho s6 phirc z =2 - 3i.506 phrc lién hgp cia s6 phic z la
A. z=-2-3i B. z=3-2i C. z=2+3i D. z=3+2i

Cau 38. Cho ham s6 f(x) xac dinh trén R\ {1} théa man f'(x)= ﬁ,f(o) =2021,f(2)=2022. Tinh

S= f(3) —f(—l) .

A. S=1In2022. B. S =1n4043. C. S=2021. D. S=1.

Cau 39. Goi S 13 tdng cac s thuc m dé phucng trinh z2 —2z+1-m =0 cd nghiém phtic thda man
|z =2. Tinh S.

A. S=6. B. S=-3. C. S=10. D. S=7.

Cau 40. Trong khéng gian Oxyz,co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ciia m dé phuong trinh

x> +y? +2* +2(m+2)x-2(m-1)z+3m* -5=0 la phudng trinh m6t mat cau ?

A. 7. B. 4. C. 6. D. 5.

Cau 41, Cho parabol (P):y=x* va mdt duding thang (d) thay ddi ct (P) tai hai diém A,B sao cho
AB = 2021.Goi S la dién tich hinh phang gii han béi (P) va dudng thang (d).Tim gia tri I6n nhét S
cua S.

max

20213 20213 +1 20213 -1 20213
c ¢ Spax = C. smax=T. D. S = =
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C&u 42. Cho hinh phang (H) gidi han bdi dudng cong y =+vm? —x> (m la tham sd khac 0) va truc
hoanh.Khi hinh phéng (H) quay quanh truc hoanh dugc khéi tron xoay cé thé tich V.C6 bao nhiéu gid tri

nguyén m dé V <1000~ .
A. 19, B. 21. C. 18. D. 20.

Cau 43. Trong khdng gian Oxyz, mét cdu (S)di qua di€ém O va ct cac tia Ox,Oy, Oz [an lugt tai cac diém
A,B,C khac O thda man AABC c6 trong tam la diém G(-6;-12;18).Toa do tam I clia mdt cau (S) la

A. 1(3;6;,-9). B. I(-3;-6;9). C. 1(-9;-18;27). D. 1(9;18;-27).

Cau 44. Trong khong gian Oxyz,cho mdt cau (S):(x —1)2 +(y —1)2 +(z—1)2 =1 va diém A(2;2;2).Xét
cac di€ém M thudc (S) sao cho dudng thdng AM Iudn tiép xtc véi (S). Diém M ludn thudc mét mat phéng

6 dinh cd phudng trinh la
A. x+y+z-6=0. B. x+y+z-4=0. C. 3x+3y+3z-4=0. D. 3x+3y+3z-8=0.

Cau 45. C6 bao nhiéu gia tri dudng clia s6 thuc a sao cho phuang trinh 22 ++/3.z+a> —2a =0 ¢ nghiém
phirc z, véi phan 4o khac 0 théa mén [zo| =3 ?

A. 3. B.2. C. 1. D.4.

Cau 46. Cho hai s8 phuc z,,z, théa mén | 2= {=1; | Z+ | =+/2.Gié tri nh6 nhét clia [z, - z,| 1a
|zl+2—3|| 22—1+||

A. \2-1. B. 2V2. C. 2. D. 1.

Cau 47. Trong khong gian Oxyz,mat phéng (P):2x + 6y +z-3=0 cét truc Oz va dudng thang

(d): X=5_ ¥ _ 28 p5, luot tai A va B.Phudang trinh mat cau dudng kinh AB 13

1 2 1
A. (x-2)"+(y+1)" +(z-5)" =9. B. (x-2)"+(y+1)" +(z-5)" =36.
C. (x+2)° +(y-1)" +(z+5)" =36. D. (x+2) +(y-1)"+(z+5)" =9.

Cau 48. Trong khdng gian Oxyz, cho mét phang (P):3x -3y —-2z-15=0 va ba diém A(1;4;5),
B(0;3;1), C(2;-1;0). Tim toa dd diém Me (P) sao cho MA* +MB? + MC? 6 gid tri nhd nhét.

A. M(4;-1;0). B. M(1;-4;0). C. M(4;1;0). D. M(-4;-1;0).

Cau 49. Trong khdng gian Oxyz,cho diém E(2;1;3), mét phang (P):2x+2y-z-3=0 va mat cau

(S): (x—3)2 +(y—2)2 +(z—5)2 =36. Goi (A) la dudng thang di qua E,ndm trong (P) va cat (S) tai hai
diém c6 khoang cach nhé nhét. Phudng trinh dudng thang (A) 1a

X=2+9t X=2+4t X =2-5t X=2+t
A. (A):qy=1+0t. B. (A):qy=1+3t. C. (A):qy=1+3t. D. (A):qy=1-t.
z=3+8t z=3-3t z=3 z=3

Cau 50. Biét F(x) la mot nguyén ham ctia ham s6 f(x)=2* va F(0) :ﬁ.Tl’nh gia tri biéu thirc
T=F(0)+F(1)+F(2)+F(3) +........ +F(2020)+F(2021) +F(2022).

227 -1 B. T-2 -1 C. T =22021.2022 D. T-1011.2+1

A. T= . .
In2 In2 In2
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